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Problema 1

La caja tiene una masa de 250kg: Determine la fuerza en cada uni e os cables.

Figure 1: Problema 1
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Figure 2: Particula

Fuerzas de equilibrio∑
fx=0∑
fy=0

Para x:

TACX -TABX=0

TAC(4/5)-TABcos30º=0 (1)

Para y:

TACY+TADY-WAD=0

TAC(3/5)+TAD sin30º=WAD (2)

De (1) despejamos TAC

TAC (4/5)

=TABcos30º
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TAC=(5/4)TABcos30º (3)

Sustituimos (3) en (2)

(5/4)((3/5) TABcos30º

Eliminamos los 5 por lo tanto nos queda:

TAB sin30º=WAD

TAB(3/4 COS30º+SIN30º)=WAD

TAB = 2452.5N
(0.75 cos 30+sin 30) = 2133.50N

Sustituimos este valor en (3)

TAC=(5/4)(21335)cos30º=2309.58N

La indusiòn son las siguientes:

TAC=2309.58

TAB=2433.50N

Problema 2

Figure 3: Problema 2 y Particula.

Una biga tiene una masa de 350kg.
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Determinar la longitud del cable ABC que puede utilizarse para levantarla y la fuerza máxima que puede
soportar el cable es de 6670N.∑

fx=0

TABX-TBCX=0 (1)

TABcos0-TBCcos0=0

TABcos0=TBCcos0

Se eliminan los Cos0 ya que son iguales

TAB=TBC∑
fy=0

TBCY + TABY=W

Se sustituye en la formula sin0.

TBC sin0 + TAB sin0=w

Se eliminan sin0 ya que son iguales por lo tanto queda:

TBC=TAB

TBC sin0 + TBC sin0=w

sin θ = w
2TBC = 3433.5N

13340N

w es la multiplicación de 350kg por 9.81m/s2 y el resultado de este 3433.5N entre la fuerza del cable multi-
plicada 6670N por 2 que nos da 13340N.

Para sacar el ángulo vamos a sin a la menos uno utilizando los datos anteriores.

0 = sin−1
(
3433.5N
13340N

)
= 15

Para saber la longitud:

Despejamos:

cos0=5 ft/h

h cos0=5ft

h=5ft/cos0

L ABC=2h=10ft/cos15º=10.33ftsin θ = w
2TBC

= 3433.5N
13340N

Problema 3

Si el bloque de 5 kg esta suspendido de la polea B y la en locación de la cuerda es d=0.15m, determine la
fuerza de la cuerda ABC.
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Figure 4: Problema 3

Figure 5: Particula

Para calcular el ángulo:

Se calcula la tangente y después de eso la tangente la elevamos a tangente menos uno para poder obtener el
ángulo.

tan θ = c.o
c.a = 0.15m

0.2m .tan θ = c.o
c.a = 0.15m

0.2m

θ = tan−1
(

0.15m
0,2

)
= 36.86

Para eso vamos a calcular la sumatoria de x y y que es de cero.∑
fx=0
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TBC - TABX=0

TBC cos0 - TAB cos0=0

Aqúı esta multiplicando pasa dividiendo.

TBC cos0=TABcos0

Se eliminan los cos0 por lo tanto queda:

TBC=TAB

Sacamos ahora:∑
fy=0

TBCY + TABY - w=0

TBCY sin0 + TAB sin0=w

TBC=TAB

TBC sin0 + TBC sin 0=w

Sumamos las TBC ya que son iguales.

2 TBC sin0=w

TBC = W
2 sin 0 = 49.05 N

2 sin 36,86

49.05 es de la multiplicación de 5kg por 9.91 m/s2, es el resultado de 0=tan-1(0.15m/0.2m).

Por lo tanto:

TBC=40.88NTBC = W
2 sin 0

= 49.05 N
2 sin 36,86

Problema 4

Si la masa del cilindro C es de 40 kg, determine la masa del cilindro A para lograr mantener el sistema en
la posición mostrada.
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Figure 6: Problema 4
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Figure 7: Particula

∑
fx=0

TEB cos30º-TDE=0

Se multiplica los 40kg por la aceleración de la gravedad

TDE=(40)(9.81M/S2)cos30º∑
fy=0

TEB sin 30º- wA=0

TEBsin30º=wA

WA=TEBsen30

mag=(40kg)(9.81m/s2)sin30º

se elimina g y m por lo tanto es:

ma=(40kg)sin30º

La masa es:

=20kg
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